

- Стратегия затрагивает все отрасли экономики и сферы деятельности, основной упор сделан на создание условий для комфортной жизни людей, - отметил губернатор Василий Орлов. - Поэтому важно, чтобы к процессу ее разработки подключилось максимальное количество заинтересованных лиц. Мнения жителей обязательно учтем при формировании стратегии развития Амурской области до 2035 года.

Подробнее о факторах развития области, а также новых приоритетных направлениях развития можно узнать на сайте минэкономразвития области, сообщает пресс-служба главы Белогорска.